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AI 
No. 

Action Who When Closed off? 

138 HS2 in consultation 
with Network Rail to 
provide noise data       
(dates and measured 
noise levels) for nights 
when NR have carried 
out HS2 works since 
Royal Assent 

HS2 20 March 
2019 

Open 
Noise monitoring data was provided 
and discussed at NIWG. Further data 
has been requested. 
The scope of the monthly reports was 
expanded in February 2018 to include 
data from Network Rail.  All existing 
published monthly reports will be 
updated to incorporate their results, in 
addition monitoring data collected by 
Network Rail since Royal Assent on 22 
February 2017 will also be detailed in a 
monthly report and published as soon 
as possible.  
Alongside the noise and vibration 
monthly monitoring reports, the raw 
data from the monitoring equipment is 
available at: www.data.gov.uk.  
 
HS2 provided technical note on noise 
monitoring to DA on 24 July. A 
subsequent meeting has been offered. 
 
This action is being addressed directly 
with David Auger.  Meeting to be 
arranged with NR. 
 
DA to clarify what noise monitoring 
data he requires, and for this data to 
be provided by 20 March 2019. 
 
Feb 2017 – Jan 2018 raw data has been 
published. 
Feb 2017 – April 2018 reports 
published. 
Meeting took place with DA and NR 18 
June 2019.  
 
Further actions were agreed.  DA to 
advise on further information to be 
provided. 



Outstanding action to confirm whether 
the sidings work was included in the 
AP3 model. 
Response sent on 25/ 9/19 advised: 
the NR works incorporating track 
laying, power system and signalling 
installation works was considered in 
the overall assessment of construction 
noise in the ES.  However, these works 
were scoped out from further 
assessment within the ES AP3 noise 
model. The reasons for this are that 
based upon the information provided 
by engineers in terms of plant (type of 
equipment, number and percentage 
on-times etc.), programme and 
working locations it was assessed that 
such activities were unlikely to result in 
significant construction noise effects as 
works of this nature do not generally 
require large quantities of construction 
plant and progress at a reasonably 
rapid rate. As such any adverse noise 
effects would be of short duration and 
would be controlled and reduced by 
the management processes set out in 
the CoCP.   
 

211 HS2 to work with the 
ECR to jointly identify 
the  
recurring contentious 
topics, understand the 
issues  
and work with the HS2 
project team to 
address  
them. 

MS, JK, 
FJ  

26 Sept 2019 On hold pending AI 212-4 
 
 

212 ECRG Reform Working 
Group to be 
constituted  
comprising MS, FJ and 
3 or 4 community 
members  
to provide a proposal 
for consideration at 
next ECRG meeting in 
relation to reform of 
the ECRG and the 
Working Groups as 

MS, FJ, 
ECR  

on hold 
pending 
consideration 
at ECRG on 
3.12.19 

On hold 



proposed in the 
Independent  
Chair’s letter of 5 June 
2019 

213 HS2 to begin the review 
of the Working Groups 
by  
making proposals to 
the ECRG Reform 
Working  
Group 

MS, FJ on hold 
pending 
consideration 
at ECRG on 
3.12.19 

On hold 

214 Community to provide 
the names of the 3 or 4 
community 
representatives who 
will form part of the 
ECRG Reform Working 
Group 

ECR on hold 
pending 
consideration 
at ECRG on 
3.12.19 

On hold 

220a Review Hampstead 
Road Bridge 
programme for closure 
in light of the school 
holidays 

NG Outstanding Outstanding 
We endeavour to coordinate the 
Hampstead Road closures with the 
school holiday period. 
SCS are currently reviewing the 
Hampstead Road bridge closure 
programme, but this cannot be 
finalised until we have more clarity 
regarding the programme for the 
Granby Terrace works.  
 

227 Introduce new signing 
and wayfinding to 
Stanhope Parade plus 
review route via the 
new footpath and signs 
to the White 
Moustache pub 

TBu 24 October Closed 
Approval for the signage installation is 
due from Camden Council by the end 
of November, signage now installed.  

228 Check the SCS lorry 
routes Schedule 17 
references to the Park 
Village East retaining 
wall are correct 

NG 24 October Closed 
The Written Statement in the Schedule 
17 application reflects the full scope of 
HS2 works as described within the 
High Speed 2 Act. This means that it 
does refer to the works covered by the 
“AP03” scheme, but HS2 contends that 
it is equally as relevant for the 
developed design (i.e. without the 
barrettes, with Hampstead Road 
Bridge being extended etc.) in terms of 
the requirements of the Schedule 17 
lorry route application and on that 
basis, it won’t be withdrawn.  However, 
it is the developed design and not 



AP03 that we are planning to deliver. 
SCS sent a letter of clarification to 
Camden Council. 
Discussed at ECRG 
 

230 Escalate community’s 
concerns regarding 
reimbursement of 
mechanical ventilation 
electricity costs and 
impacts on Universal 
Credit with the DfT and 
DWP 

RC 24 October Outstanding 
On the agenda for 3 December.  
Community requested what question 
was asked of DWP regarding 
payments, and response provided.  

231 Share correspondence 
to DfT and response 
regarding 
reimbursement of 
mechanical ventilation 
and Universal Credit 

DB 24 October Outstanding 
Correspondence has been shared with 
HS2. 
KM will share summary of the 
response with community.  

New Actions further to ECRG on 3 December 2019 
 
AI no. Action Who? When? Closed off? 

 
234 MS to meet with JT to 

clarify how various 
engagement activities 
fit together.  

MS/JT End Jan 2020 Outstanding 

235 Review clarity of NR 
notifications in light of 
construction 
commissioner 
recommendations 
(consulting with DA as 
appropriate).  

HM End Jan 2020 Outstanding 

236 CSJV to meet with SC to 
explain asbestos 
removal protocol. 

TBu 20 Dec Outstanding 

237 Provide summary of 
reasons the disused 
car park beneath the 
station piazza cannot 
be used for a taxi rank. 

LW 20 Dec Outstanding 

238 Confirm how long the 
temporary taxi rank 
will be in place. 

LW 20 Dec Outstanding 

239 Confirm whether the 
Eastern gardens would 
be still used as a 
compound if the rank 
is on Eversholt Street. 

LW 20 Dec  Outstanding 



240 Confirm whether the 
trees on Eversholt St 
would need to come 
down if the taxi rank 
wasn’t there. 

LW 20 Dec Outstanding 

241 Confirm if there is 
further opportunity to 
provide comments on 
the interim taxi rank 
proposals.  

LW 20 Dec Outstanding  

242 HS2 to consider 
offering a deep clean of 
windows and 
corridors/halls of 
Langdale and Augustus 
House following 
demolitions. 

TBu 18 Dec Outstanding 

243 To review dust 
suppression measures 
at Regent’s Park Estate 
and feedback to ECRG 

KL Next ECRG 
meeting – 
March 2020 

Outstanding 

244 HS2 to advise if 
residents install their 
own external NI, are 
they still able to 
register complaints 
about noise/are they 
still eligible for PDCS? 

HS2 20 Dec Outstanding 

245 Add ongoing item to 
the Community Traffic 
Working Group agenda 
to discuss any changes 
to the SCS LTMP. 

TB 20 Dec Closed 
Confirmed this has been added as a 
standing item, (in the Future Agenda 
Items section of the tracker) to be 
discussed as changes are brought 
forward.  

246 DA to clarify the 
information he is 
seeking in relation to 
the use of Mornington 
Terrace as a 
construction traffic 
route.  
HS2 to respond 

DA 
 
 
 
 
 
HS2 

20 Dec 
 
 
 
 
 
6 Jan  

Outstanding 

247 CTWG to discuss offer 
of attending a working 
technical meeting 
regarding the planning 
for the SCS haul road, 
and if wished, provide 
name of nominated 
representative(s).  

CTWG 
memb
ers 

20 Dec Outstanding 



248 Request for lorry 
numbers to be 
reported by road 
rather than compound 
for SCS. 

NG 6 Jan Outstanding 
 

249 JT to provide questions 
regarding the Euston 
Boards 
HS2 to respond 

JT 
 
 
HS2 

10 Dec 
 
 
6 Jan 

Outstanding 

250 NR to provide a 
summary of the 
reasons the trees were 
removed at Adelaide 
Road.  

HM 6 Jan Outstanding 

251 HS2 to provide an 
explanation to JT of the 
reasons for current 
work taking place on 
the station design, and 
why the basement is 
being re-designed. 

LW 20 Dec Outstanding 

 


